(ual nguagi) Ciledylegllg dndll Cililjiall daag (na jLaal

0795472430 _naaghll pluua ¥ alag|

s duandl alall gal s Jgdil J1gawll

¢ X=2(5) - 1 olsul guwldl ylaill ba

y=-1(a y=1(@ X=1(u X=-1 (i
¢y = 3% olaul aalll ylaill ba
X=0(@ X=3( v =3 (u y=0 (
Sy = 3% — 4 olgadl Jlhwo
X <-4(a X> -4 (3 X>0(a R (
AX)=Log (4 - 2X) oiyjleghl liiaul Jlwo
R (a (-0, 4) (a (2 4 00) (a (o0, 2) (i
: g log 5 1= 0 &aiyyleglll laleall Jiay (sall gl lyiadl
0°=1(a 17=0(a 9'=0 (w 9°=1 (
: v log 0.001 aoya
10 (a 1(a 2 (w 3
: o log, Va dous

1
5(3 L 2 ( 3 (w
Saupne Jjlio 4 cuyél (nll nialal Gyao . 16%=2 duudll Sullaleall JAl
1 1.
X=2@ X=2( X =4 X =
Saupiac Jilio3 wusl (nll il Gjao 36471~ _gg awsdll Cutlaleall JAl
(2 (@ (e (i

1

rsgbwi cola F(X) =loge X oluiadll (pinio cple (7, ¢) abaill Jiadg 13|
1 .
E(J 4(@ i\/i(u.' \/E (I

alaia <2
L;.)Lm]@yiﬂlm ‘.\I \ﬁ

.10



(ual nguagi) Ciledylegllg dndll Cililjiall daag (na jLaal
0795472430 QMgﬁJI ©olua J: alag|

+ %2.1 glui Lo auy o Al 840 na JD 2000 glio Jale podiul @ ilil] J1gl
$ Cilgisw 5 25 gluoll éloa aal . ogy 15 J4 calnig

oJlmwgﬁpalegﬁgnggm]Dlzoowwﬂagizﬂml‘llw‘ |
$ Cilgiow 10 a5 gluoll éloa 3al, %2.5

23c V. V(t) = 20e01t ;) lj5all §ag culgn 8y na Gugped pisdil @ galpll JI1gaull
cigala jlga 1000 auladd ojulll ool aal s Gilaall (oill t g s dulowdl cuslgall djgal

Sumgprally

Zé,u_siLCJjL'L,Ogg_U.ﬁiuﬂ!gﬂ.!b| Lo » audlill sl Citlaleod! Jal : gusoladl J1gall
1)72x—1 = 3X
2)25X4+5%X-12=0
3) —3¢" =27

4) 2(9)" = 32

alaia K<
wslall @usillasio GV



(ual nguagi) Ciledylegllg dndll Cililjiall daag (na jLaal
0795472430 g‘:\ﬁgﬁ.ll ©olua J: alag|

alaia KX
walall @u<ill d 2ia ‘.{ ){



